
Ob novoletnih praznikih smo se tudi
v naši občini kar dobro odrezali

Poročila govore, da smo se ob minulih novoletnih praznikih na
splošno v Sloveniji kar dobro odrezali. Izpraznili smo sicer trgovine
kot nikoli doslcj. vendar na pravi in legalni način. S privarčevanim do-
pustom ali doprinešenimi urami smo si novoletne praznike zaokrožili
na debcl teden, tako da smo si dali duška in nas čas ni stiskal ali pov-
zročal pretirane prednovoletne panike. Na vse strani naše dežele in še
dlje so tekle reke Ijudi, le za to, da bi bilo praznovanje novega leta
lepše, veselejše, nepozabno.

Verjetno pa nas je tudi letos
praznovalo največ kar doma,
lepo v krogu družine in bližnjih
prijateljev, seveda kdor ni bil
prav tisto nočin tiste dni v službi
ali dežurstvu s še večjo odgovor-
nostjo kot sicer. Delavci v gostin-
stvu, prometu, bolnišnicah, to-
plarnah in elektrarnah, gasilci,
vojaki, miličniki in še bi jih lahko
naštevali. Vemo, kako rado
pride do požarov, vlomov, pro-
metnih nezgod prav v tej naj-
noči, zato vel ja za naše novoletne
radosti zahvala tudi njim. Ob
tem pa tudi spoznanje, da nam
brezskrbno lepo ne more biti ni-
koli vsem hkrati, brez solidarno-
sti tudi pri praznikih ne gre.

In kako smo se obnašali v naši
občini med prazniki?

Na Postaji milice v Mostah so
nas kar pohvalili. Le dva do-
godka izstopata, sicer pa bi si
takih praznovanj tudi v prihod-
nje želeli.

Glede na zelo gosto meglo in
poledico na zadnji večer starega
leta so štirje avtomobilski irki z
manjšo materialno škodo in brez
telesnih poškodb kar odličen re-
zultat. Na novega leta dan pa so
zabeležili enoprometnonezgodo
vinjenega voznika, ki pa jo je na
srečo odnesel le z zvitim blatni-
kom.

Požarov ni bilo, pa tudi ne
primerov poškodb od petard, če-

ravno je pokalo kot nikoli doslej.
Pravijo, da so bile Nove Fužine
dobesedno razsvetljene od raket
in vseh mogočih eksplozij, po-
dobno pa je bilo tudi v drugih so-
seskah. Poslovitev od leta 1986
je bila sila bučna. vendar v
vzdušju zdravega veselja. Po
polnoči pa se je vesel je v nekate-
rih okoljih skalilo in delavci po-
staje milice so morali v akdjo.

Najprej so odhiteli na Rjavo
cesto v Polje, kjer se je skupina
mladih veselila na neprimeren
način. Ti so čez Rjavo cesto na-
peli verigo in ustavljali vozila ter
jih izsiljevali za pijačo in drugo.
Dva vozila so pri tem početju
tudi poškodovali. Tretje vozil<j_
pa so popolnoma uničili. Voznik
ni imelpijače, izstopil je, tedaj pa
so se spravili nad avto, po njem
so skakali, razbijali in se na vse
načine junačili, da bi ga čimbolje-
dotolkli. Sosednji stanovalci so
obvestili miličnike, ti so jih polo-
vili in odpeljali. Kasneje se je
prišla mama enega od teh nnladih
razgrajačev na postajo pritožit.

češ da so z njegovim sinom grdo
ravnali.

Nekako v istem času sta se na
Zaloški cesti v Zalogu srečali d ve
skupini fantov. Ena skupina je
bila mirna, drugi pa to ni bilo po-
godu, prišlo je do grdega pretepa
s telesnimi poškodbami. Nasled-
nji dan so miličniki pretepače
prijeli in jih prijavili sodniku za
prekrške.

To sta bila dva najbolj nepri-
jetna primera človeške podivja-
nosti, ki statudi najbolj zaposlila
delavce postaje milice še nasled-
nje dni. Sicerpa so imeli prvo noč
še dve intervenciji v Vlahovičevi
ulici, kjer je prišlo do ostrejših
prepirov v krogu družine, kjor pa
jih je biJo treba le nekoliko poto-
lažiti.

Prejeli so še štiri ovadbe za ta-
tvine, sicerpa je bilo mirro. Na-
slednja dva dneva sta bila mirna.

Skratka, razen dveh grdih
prirnerov vsc v mejah novolet-
nega praznovanja. S. G.


